
アンケート実施期間 ～
回答者数 159 名 （登録者数 463 名 うち配信成功数 450 名）

●性別
男性 104 65.4%
女性 55 34.6%
計 159

●年齢
20代以下 0 0.0%
30代 17 10.7%
40代 30 18.9%
50代 41 25.8%
60代 33 20.8%
70代以上 38 23.9%
計 159

受診券・案内冊子を見たことがある 124 70.1%
ホームページを見たことがある 11 6.2%
ポスター・チラシを見たことがある 23 13.0%
見たことがない 19 10.7%
計 177

受けたことがある　→Ｑ３へ 108 67.9%
受けたことがない　→Ｑ４へ 51 32.1%
計 159

検診なら完治の可能性の高い早期のがんが見つけられるから 59 23.0%
症状が出る前にがんを発見できるのは検診だけだから 44 17.1%
検診を受けるのが当たり前だと思うから 15 5.8%
自分にとって必要なことだと思うから 51 19.8%
身近にがんの人がいる（いた）から 18 7.0%
がんで苦しんだり死亡したりするのが怖いから 5 1.9%
検診の信頼性が高いと思うから 5 1.9%
毎年受けており、習慣だから 26 10.1%
がんは日本人の死因の第１位であると知っているから 11 4.3%
日本人の２人に１人はがんになると知っているから 13 5.1%
自治体が行う検診方法の有効性に科学的根拠があることを知っているから 0 0.0%
家族・友人に勧められたから 4 1.6%
会社に言われて仕方なく 2 0.8%
検診結果を提出すると保険料が安くなる民間医療保険に入っているから 0 0.0%
該当なし 4 1.6%
計 257

「がん」と「がん検診」に関するアンケート
平成30年12月5日 平成30年12月14日

Ｑ２　市の「がん検診」に限らず、「がん検診」を受けたことがありますか。

Ｑ３　「がん検診」を受けた理由として当てはまるものをお答えください。（３つまで）

Ｑ１　市の「がん検診」の案内を見たことがありますか。（複数回答可）
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まだ対象の年齢（男性40歳以上、女性20歳以上）ではないから 7 9.3%
がんが見つかるのが怖いから 6 8.0%
検査の時の苦痛に不安を感じるから、検査が怖いから 3 4.0%
検査に羞恥心があるから 0 0.0%
放射線被ばくが怖いから 1 1.3%
見落としがありそうで信頼できないから 2 2.7%
本当はがんではないのに要精密検査と判定されそうで、信頼できないから 3 4.0%
自分には必要ないと思うから 4 5.3%
がんにならない自信があるから 1 1.3%
がんが見つかっても治療するつもりがないから 7 9.3%
がん検診の存在を知らなかったから 4 5.3%
自分ががん検診の対象だと知らなかったから 4 5.3%
検診ではなく、医療としてがん検診と同等の検査を受けているから 7 9.3%
障がいや健康上の理由等で検診が受けられないから 0 0.0%
症状が出てから病院に行けばいいから 3 4.0%
検診の費用が高くて払えないから 6 8.0%
検診場所まで行く交通手段・交通費がないから 1 1.3%
過去に検診で嫌な思いをしたことがあるから 0 0.0%
該当なし 16 21.3%
計 75

正確に知っており、人に詳細を説明できる 5 3.1%
正確に知っているが、人に説明できるほど詳しくはない 29 18.2%
自分なりに知っているつもりだが、正確かどうかは分からない 74 46.5%
違いを知らない 51 32.1%
計 159

胃がんとピロリ菌の関係を知っている 115 43.4%
子宮頸がんとヒトパピローマウイルス（HPV）の関係を知っている 50 18.9%
肝臓がんと肝炎ウイルスの関係を知っている 62 23.4%
いずれも知らない 38 14.3%
計 265

☆アンケート回答にご協力いただいたみなさまへ
　この度は、アンケートにご協力いただきありがとうございました。
　岡崎市では、がんを早期発見し、がんによる死亡者数を減少させるため、がん検診の受診率向上を目指してお
ります。今回の調査結果は、今後のがん検診の周知方法の検討及びがん・がん検診についての正しい知識の普及
のために生かしてまいります。

Ｑ５　「がん検診」「特定健康診査」「人間ドック」の違いを知っていますか。

Ｑ６　ウイルスと関係の深い「がん」があることを知っていますか。（３つまで）

Ｑ４　「がん検診」を受けたことがない理由として当てはまるものをお答えください。（３つまで）
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